

3 декабря в детской школе искусств имени А. С. Голубкиной в г. Зарайске состоялась торжественная церемония награждения призеров и победителей муниципального конкурса декоративно-прикладного и художественного творчества «Нашу память не стереть с годами», который входит в программу XVII Рождественских областных образовательных Чтений.

В конкурсе участвовали учащиеся пятнадцати образовательных учреждений городского округа Зарайск. В подведении итогов творческого состязания и церемонии награждения приняли участие педагоги детской школы искусств, специалисты управления образования, ответственный за религиозное образование и катехизацию в Зарайском благочинии священник Дионисий Утенков. Перед собравшимися выступили учащиеся музыкального отделения Детской школы искусств им. А.С. Голубкиной.

